

**Январь 2017г.**

Кружок «Читай-ка» пополнил свои ряды. К ребятам подготовительной к школе группы №2 присоединились их сверстники - ребята группы №7. Прошло совсем немного занятий, а дети уже овладели способом слияния букв в слоги, читают слова и даже предложения. По мнению преподавателя кружка Олеси Михайловны Боровых, самое важное, что ребята в данный момент переходят от механического к осознанному чтению. На занятиях будущие первоклассники учатся работать в тетрадях и достигли определённых успехов. Тетради для прописей «Изучаем грамоту» способствуют изучению букв нашего алфавита, содержат интересные игровые задания с буквами. В перспективе у кружковцев чтение небольших текстов, пересказы, ответы на вопросы о прочитанном.



